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8. IZVEDBA AKADEMIJE GRADBENIH INVESTICIJ (AGI) 
 (10. marec  do  31. marec 2022) 

 
 

UVOD 

 
Akademija gradbenih investicij je posebej ustanovljena 50 urna šola, v kateri najboljši strokovnjaki iz 
prakse poučujejo strokovnjake, ki vodijo ali sodelujejo v investicijskem procesu. Ustanovljena je z 
namenom razvoja kompetenc in prenosa dobrih praks za čim bolj učinkovito realizacijo investicij. 
Septembra 2018 je bila pripravljena prva izvedba Akademije gradbenih investicij (AGI). Kot je bilo 
zastavljeno, sta bili od tedaj vsako leto izvedeni po dve ponovitvi.  
 
Osmo Akademijo gradbenih investicij nam je, ob upoštevanju pogoja PCT,  uspelo v celoti organizirati 
v živo na GZS Centru za poslovno usposabljanje, modul Komunikacija in mediji pod vodstvom mag. 
Andreje Jernejčič pa je potekal v prostorih podjetja Lin & Nil v diamantni palači v BTC-ju. 
 
Akademije se je udeležilo 17 slušateljev. Po končanem usposabljanju je bilo 21. in 22. aprila 2022 
organizirano preverjanje znanja v živo, ki se ga je udeležilo vseh 17 udeležencev in en udeleženec iz 
prejšnje skupine. 
 

TEORIJA V PRAKSI  

 
Velika dodana vrednost AGI je pet vsebinskih prispevkov,  ki smo jih poimenovali Teorija v praksi. 
Udeleženci so te vsebine zelo dobro sprejeli in jih ocenili z oceno 4,4, od  možnih 5. 
 
Slušatelji  so  v okviru predavanj Teorija v praksi prejeli  znanje iz naslednjih vsebinskih področij: 
 
ZAG – Delovanje gradbenega inštituta 
Plan Radar -  Projektno vodenje, strateško planiranje in tehnična regulativa 
Elektroinštitut Milan Vidmar – Prenova metodologije obračuna omrežnine in tarifnega sistema 
Siemens – Razvoj pametnih mest in pametna infrastruktura 
Generali -  obvezno zavarovanje odgovornosti v luči nove gradbene zakonodaje 
 
Glede na dober odziv udeležencev prejšnjih akademij, smo tudi v tokratni izvedbi AGI ohranili: 



 

 

 

•  predavanje  mednarodnega strokovnjaka Franza Lücklerja iz Avstrije 

• predavanje izjemnega bančnega strokovnjaka dr. Franceta Arharja 
 
 

CILJI ostajajo NESPREMENJENI 

 
Osnovni cilj Akademije gradbenih investicij ostaja nadgradnja in izboljšanje investicijske aktivnosti v 
državi, s ciljem čim večje učinkovitosti vodenja investicij. Naš prispevek k temu bo dosežen s 
konstantno izvedbo AGI v povezavi z delovanjem Strateškega sveta za investicije in gradbeništvo pri 
GZS (SSIG), ki je bil ustanovljen 2018 in ki tvori predsedstvo akademije. Vodilni predstavniki podjetij, ki 
so zbrani v SSIG, na osnovi potreb podajajo dodatne usmeritve k delovanju AGI. S tem je krog 
delovanja, ki zagotavlja kar se da učinkovito izvedbo zaključen.  
 

STATISTIKA AGI 

 

Skupno se je do sedaj usposabljanja v okviru  AGI udeležilo 164 slušateljev, od tega jih je večina (145) 

tudi pristopila  k izpitu in izpit uspešno opravila. 

 
Graf 1: število udeležencev po posameznih izvedbah AGI 
 

 
 
 

Doseženi rezultati potrjujejo, da so vsebine AGI še vedno zelo koristne in dobrodošle. Njena odlika se 
kaže v izjemni strokovnosti predavateljev, aktualnih in  predvsem uporabnih vsebinah, ki so prikazane 
skozi praktične primere.  
 

ANALIZA SPLOŠNEGA ZADOVOLJSTVA  AGI  OCENJENA  z  OCENO  4,6 

 
Kot je razvidno iz grafa spodaj, je analiza anketnih vprašalnikov, tako kot v prejšnjih izvedbah, pokazala 
izjemno zadovoljstvo slušateljev  z  izvedbo Akademijo gradbenih investicij.  Slušatelji so ocenjevali z 
ocenami od 1 -5, kjer je 5 najvišja ocena.  Skupna povprečna  ocena udeležencev z AGI je izjemna in 
znaša 4,6. 
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Število udeležencev na usposabljanju opravili izpit in prejeli certifikat



 

 

 
Udeleženci so bili izjemno navdušeni nad organizacijo usposabljanja (5,0)  pogostitvijo in lokacijo (4,9).  
Izjemno zadovoljni so bili tudi s strokovnostjo predavateljev (4,8) in  aktualnostjo AGI  (4,7)  zato lahko 
rečemo, da  je AGI odlično izpolnila pričakovanja udeležencev (4,7). 
  
Zelo so bili  tudi zadovoljni  tudi s primeri iz prakse (4,6), svojim napredkom v znanju (4,5) in izvedbo 2 
x tedensko (4,5). 
 
Graf 2: Splošno zadovoljstvo z AGI – marec  2022 

 

 
 
Da AGI  že osmič po vrsti uresničuje pričakovanja udeležencev je zaslužnih več kot 100 strokovnjakov, 
ki so vključeni v celotno organizacijo in izvedbo AGI: 

• 68 strokovnjakov, ki kreirajo program in izvedbo,  

• 27+3 vrhunskih predavateljev,  

• 20 partnerskih podjetij – podpornikov akademije,  

• 30 članski Strateški svet za investicije in gradbeništvo kot predsedstvo AGI. 

 
 

STATISTIKA USPEHA  na IZPITIH 
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Udeleženci so po koncu posameznih modulov (od 1-6) preverili svoje znanje. Uspešnost na testih je 

bila v povprečju  kar 97 %. Ustni izpiti so potekali v  živo 21. in 22. aprila 2022 pred pristojno izpitno 

komisijo, ki je svoje delo opravila korektno in strokovno. Vseh 18 udeležencev je izpit uspešno opravilo.  

 
 
Graf 3: Analiza uspešnosti na testih AGI pomlad 2021 
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